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RAPORT DE ACTIVITATE AFERENT ANULUI 2024  

al serviciului social "Servicii de îngrijiri la domiciliu pentru persoane adulte cu dizabilități" 

 

Serviciul social „Servicii de îngrijiri la domiciliu pentru persoane adulte cu dizabilități”, cod 

serviciu social 8810ID-III, este un serviciu social, fără personalitate juridică, care funcționează în 

cadrul furnizorului de servicii sociale Direcția de Asistență Socială Deva, acreditată conform Certifi-

catului de acreditare Seria AF nr. 005428/21.12.2018, CUI 15326502 și funcționează în municipiul 

Deva, str. Ion Creangă, nr. 5, camera nr. 23, județul Hunedoara, fiind parte integrantă din Direcție. 

În urma depunerii cererii de licențiere, Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Per-

soanelor cu Dizabilități a emis licența de funcționare provizorie nr. 1981/02.10.2024, valabilă 6 luni, 

de la data de 02.10.2024, până la data de 01.04.2025, cu o capacitate de 20 beneficiari. 

Scopul serviciului social „Servicii de îngrijiri la domiciliu pentru persoane adulte cu dizabili-

tăți", este acela de a răspunde nevoilor sociale și a celor special individuale, familiale prin activități 

de prevenire, limitare sau înlăturare a efectelor temporare ori permanente ale unor situații care pot 

afecta viața persoanei adulte cu dizabilități, cu domiciliul/reședința în UAT Municipiul Deva, sau pot 

genera riscul de excluziune socială a acestora, și creșterea calității vieții, precum și prevenirea institu-

ționalizării. 

Serviciul de îngrijiri la domiciliu pentru persoane adulte cu dizabilităţi este serviciul social prin 

care se acordă asistenţă şi sprijin pentru persoane adulte cu dizabilităţi, la domiciliu, pe perioadă 

determinată şi în baza evaluării şi identificării nevoii individuale, durata acordării fiind stabilită de 

furnizorul de servicii sociale. 

Pentru atingerea scopului propus prin serviciul social „Servicii de îngrijiri la domiciliu pentru 

persoane adulte cu dizabilități", se realizează:  

• activități de evaluare si monitorizare a persoanelor cu dizabilități, precum și a familiilor 

sau reprezentanților legali ai acestora, în scopul efectuării fișei de evaluare și ulterior a 

planului personalizat, în funcție de specificul problemelor constatate; 

• activități de informare și consiliere pe problematica specifică persoanei cu dizabilități 

referitoare la prestațiile pe care le poate accesa, în scopul integrării socio-profesionale a 

acestora, informare și suport pentru obținerea unor servicii de transport (rovinietă, card de 

parcare, bilete de transport public) sau informare și sprijin pentru realizarea demersurilor 

pentru obținerea de tehnologii și dispozitive asistive și/sau tehnologii de acces; 

• activități de îngrijire personală pentru acordarea sprijinului la îmbrăcat/dezbrăcat, 

încălțat/descălțat, asigurarea igienei zilnice, schimbarea poziției corpului, transfer și 

mobilizare, menaj ușor, deplasare la instituții medicale, farmacii, efectuarea analizelor 

recomandate și aplicarea medicamentației în limita competenței, pe baza recomandărilor 

medicului; 

• activități de hrănire și hidratare pentru acordarea sprijinului la deplasarea în zona 

bucătăriei, hrănire și hidratare, aranjarea mesei și pregătirea alimentelor pentru gătit și 

efectuarea de cumpărături, cu însoțirea în mijloacele de transport la deplasări în magazine 

alimentare; 
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• activități de integrare și participare socială și civică constau în însoțirea în mijloacele de 

trasport și la anumite evenimente în familie, facilitarea deplasării în exterior, companie 

etc. 

• servicii de fizioterapie; 

 

Beneficiarii serviciilor acordate de serviciul social „Servicii de îngrijiri la domiciliu pentru 

persoane adulte cu dizabilități" sunt persoanele adulte cu dizabilități, cu domiciliul/reședința în UAT 

Municipiul Deva, care dețin un certificat valabil de încadrare în grad de handicap, eliberat de Comisia 

de evaluare a persoanelor adulte cu handicap județeană sau decizie de încadrare în grad și tip de handi-

cap eliberată de Comisia superioară de evaluare a persoanelor adulte cu handicap, față de care nu 

există alte persoane sau asociații obligate la întreținere în baza unui contract și care, urmare a pierderii 

autonomiei funcționale din cauze fizice, psihice sau mintale, nu au capacitatea de a se gospodări și 

de a îndeplini cerințele firești ale vieții cotidiene și necesită ajutor semnificativ pentru a realiza activi-

tățile uzuale ale vieții de zi cu zi. 

Referitor la  gradul de implementare a standardelor de calitate, la data depunerii cererii de licen-

țiere, a fost depusă și fișa de autoevaluare completată cu respectarea formularului prevăzut în Anexa 

nr. 4 la Ordinul MMJS nr. 82/2019 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate 

obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilităţi. 

Pe parcursul anului 2024, activitatea serviciului social "Servicii de îngrijiri la domiciliu pentru 

persoane adulte cu dizabilități", a constat în informarea potențialilor beneficiari și a altor persoane 

interesate cu privire la serviciile de îngrijiri la domiciliu prin realizarea materialelor informative sub 

formă de pliante, care au fost distribuite în cabinetele medicilor de familie, în cutii poștale, în piață, 

cât și prin informații afișate pe site-ul primăriei, pagina web a serviciului social, identificarea 

potențialilor beneficiar în comunitate și în cadrul altor compartimente, instruirea personalului de 

specialitate conform planului anual, instruirea personalului de specialitate cu privire la procedurile 

operaționale și de sistem aplicabile. 

 

 

 

ȘEF SERVICIU 

Adina MARINCESCU 

 

 

 


